

## Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

**Σχολική Μονάδα:** 8ο ΕΚ Α ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - ΕΠΑΝΟΜΗ - ΣΕΚ067

**Σχολικό Έτος:** 2022 - 2023

Ημερομηνία Εξαγωγής: 01/12/2022

### Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

**Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση**

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

**Σχολική διαρροή - φοίτηση**

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

**Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών**

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

**Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών**

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

**Σχέσεις σχολείου - οικογένειας**

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

### Διοικητική λειτουργία

**Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας**

**A/A Στόχος Βελτίωσης**

**Σχέδιο Δράσης**

1 Το 8ο ΕΚ έχει πολλά εργαστήρια, εκ των οποίων τα περισσότερα χρήζουν εκσυγχρονισμού και απόκτησης νέων υλικών και μηχανημάτων για να αντεπεξέλθουν στα προγράμματα σπουδών και ειδικότερα με την προσθήκη νέων μαθημάτων στο ΠΕΠΑΛΕπανομής. Προτείνεται η επιδιόρθωση όπου είναι δυνατόν, με τις ειδικότητες που έχει το σχολείο (μηχανολόγοι, υδραυλικοί, ψυκτικοί, ηλεκτρολόγοι, ηλεκτρονικοί, κλπ) αλλά κυρίως η καταγραφή ανα εργαστήριο και ειδικότητα των απαιτούμενων υποδομών και υλικών με ταυτόχρονη ενδεικτική κοστολόγηση.

Αξιοποίηση του διδακτικού προσωπικού για επισκευή και επιδιόρθωση των εργαστηρίων και του κτιρίου

Στη συνέχεια μέσω Δήμου, ΔΔΕ και Υπουργείου να αναζητηθούν οι τρόποι για την απόκτηση των εξοπλισμών.

Επειδή λειτουργούν πολλά εργαστήρια, στόχος για την φετινή χρονιά είναι καλυφθούν οι ειδικότητες από 2-3 τομείς.

2 ΤΟ 8 Ε.Κ. Επανομής στα πλαίσια της λειτουργίας του κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους, προβαίνει σε πολλές και διαφορετικές δραστηριότητες, όπως είναι οι διδακτικές επισκέψεις, τα προγράμματα ERASMUS κ.α. Είναι σημαντικό λοιπόν αυτές οι δραστηριότητες και τα προγράμματα να προβάλλονται και σε ξενόγλωσσους ενδιαφερόμενους, καθώς επίσης και πληροφορίες σχετικά με τις ειδικότητες και την γενικότερη λειτουργία του σχολείου, πάντα σε συνεργασία με το Πρότυπο ΕΠΑΛ Επανομής.

Δημιουργία μιας ξενόγλωσσης ιστοσελίδας του σχολείου.

Να οργανωθεί η νέα ειδικότητα Τεχνολογίας τροφίμων και ποτών του Τομέα Γεωπονίας και Περιβάλλοντος.

3 Σημαντική είναι η ανάγκη της εκπαίδευσης των μαθητών στην νέα αυτή ειδικότητα, πάνω σε θέματα παραγωγής, επεξεργασίας, μεταποίησης, συντήρησης και αποθήκευσης των τροφίμων με τον εμπλουτισμό του εργαστηρίου σε υλικά και εξοπλισμό.

Οργάνωση και σχεδιασμός της νέας ειδικότητας Τεχνολογίας Τροφίμων και Ποτών

## Σχολείο και κοινότητα

### Α/Α Στόχος Βελτίωσης

Στόχος αποτελεί η ανανέωση της ιστοσελίδας με περιγραφές των νέων ειδικοτήτων αλλά και

1 ο εμπλουτισμός των ήδη υπάρχουσών, πάντα σε συνεργασία με το Πρότυπο ΕΠΑΛ Επανομής και του ΔΙΕΚ Επανομής.

### Σχέδιο Δράσης

Ιστοσελίδα του σχολείου, περιγραφές ειδικοτήτων, πολυμεσικό υλικό.

## Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

### Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

## Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

### A/A Στόχος Βελτίωσης

Το σχολείο συμμετείχε και θα συμμετέχει σε εράσμους .

- 1 Στόχος είναι η άρτια προετοιμασία του προγράμματος , η υλοποίηση τους και συνέχεια η αξιολόγηση τους και διάχυση τους στην τοπική κοινωνία

### Σχέδιο Δράσης

Συμμετοχή σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα (Erasmus)- Προετοιμασία - Αυτοματοποίηση Διαδικασιών